CORRECTION DES EXERCICES SUR LES SUITES

49 a. (w,) est majorée par et minorée par |.

o [ ==l

b. (u,) n’estni majoree, mi MnMoree.
. [u"}?}—n—l+n-:e—l

Donc (u,) estminoree par — | . elle n’est pas majorée.

s+ l-nt _ |

d Ynel , u

n — e -
Jrif+l+n Jac+l 4+

Donc (u,) est majorée par 1 & minorée par (),

B0 a. ( u, ) est mujorée par [ et n'est pas minorée.
b. (u,) est minorée par (et n’est pas majorée.

€. [(u,) estminorée par — | et majorée par 1.

51 vnel , l'=su,=<5 .
w2 s ) J-5_"_3 5_1 "
B2 Ynel ”~=Z 5--;=5ax__:1_ (1-5-n-3 .

i
oy 1-5

o . 53
(1,) estminorée par 25 et majorée par 52

53 a, Aurang 0 Uc%cg , donc llcu“cg "

b. Hérédité : U‘:”n‘:i » donc E[{%“"+_L‘:i soit %-:H"”(E :

3
Vne R, (}c:u"cgr ;

54 au rang 1 : wy=1 etdonc u, =1 .
Hérédité

-

: | 1 2.7
o u, =1 ,donc = u T B E o L |
" v A Tl E A 3 &
= = = -
" HH-];’-I'
D ob [



97 a. (U/,) estcroissante.
b, (V,} estcroissante. c. (W) estcroissante,

B8 Yne M, w,, -u,=—Ju, =0 donc (#,) estdécroissinte,

99 1. Awrangl: u,=3=0 .
Hérédité : u, =0 ,donc 2u, +ul=0  soit w,,, =0,

2. VneNY | w,  -u,=u,+u=0  donc (u,) estcroissante.

60 - Up=1. »

-

;=283 a 1072 prés. « wy=3,13 4 107 prés.
*uy=308 & 107 prés, = wy,=3.19 a4 1077 prés,

* ug=3,19 & 10°° prés. (u,) semble croissante.

Aurang 0: uy=4/8 et uy=1 .donc w, =y, .

Hérédité: w,, , =u, .donc w, (+7=u,+7 ,soit u, ,=u

bt b

mtl

61 cug=8. cuwu;=5. u=4. cu=36 2 107" prs
*u,=344 a 1072 pres. * we=336 & 1072 prés,

(u,) semble décroissante.

Aurang 0: wy=5 et uy,=8 ,donc u, =u, .

Hérédité: u, , , <u, .don¢ 3u,  ;+1=3u,+1 .s0it u, > =u, .
B2 1. festdérivablesur Boet f'(x)=2-sinx=1>0,
f est donc strictement croissante sur ®

2. lim f(x)=-a gt lim f(x)=+4ea.

e T—4 +b=

[ est strictement croissante sur . done pour towt ke R il existe un
unique xe M telque flx)=k.

A Vnell, n=n+1 . Soi Sl = flu, ) done o, <wu, . , ,car
[ esteroissante sur [, (w,) est eroissante,

d. Vnel , —n—-1==n . S y=flv).

Donc v, . =v, car, f esicroissanie sur [, (v ) est décroissante.

% l. a. Parrécurrence, au rang () : wy="0e [0:5].
Hérédité : u, € [0:5] . f(u)e [E ;%}.—_-m S5,

b, Aurang 0: wy=0 et u; = flug) =0 donc wy=u, .

Hérédité: u, =u, | . donc f(u,)= flu,, ,).car [ estcroissante sur
[(0:5],dob: Wy | Sty g .

(#,) estcroissante et majorée, donc elle converge.

2. a. Voir L. a., seul le 1¥ rang change,

b, Aurang0: uy=5 u = flug) e [(1: 5], donc u, = uy .
Hérédité : u, \=u, .donc f(u,, )= f(u,), car f est croissante sur

[0:5] .doi: TR S

(e, ) estdécroissante minorée, donc (u,) converge.



84 L. (U,) estcroissante pour n e fy*

2. (/) estminorée par — % el majorée par 3.

3. lim U=
ot e

o |

65 1. Aurang0: wy=8 donc w, =5 .

Hérédité: u, =5 . Soit [ la fonction définic par Ji-'.[_nr].:?*'_]fi
X+

xe [(; +ea .

12

Joestdénvablesur B, et f'(x)= >0 . f esteroissante sur [,

(x4 1)2
a0

u, =5 .donc flu, )= f(5). J":S}:—ﬁ—:ﬁ ydone w, ., =3 .

_—u=3)u, = 1)
t, + 1

2, Ynel . w,. —u,

Or w,=5 ,donc w,—1=0 et w,+1>0.
Wy —a, =0 . (u,) estdécroissante.

3. () est décroissante. done majorée par iy=8 .
() estminorée par 5 d'aprés 1. (u,) est done bornee.

66 1. Aurang0: ug=0e [0:1].

Hérédité : w,< [0 1] . Soit f la fonction définic par f(x) = 22+
x+2
e [0 +ea] . )
foest dérivable sur [0 +e2[ et f{x)= 3 -5 0, f est croissante
(x+2)-

sur [0 ; +ee .
Donc  f{0) = flu,) = f(1) , soit

Su, =1 donc w, e [0y1] .

B3| —

(1 =, M+ 1)
R -

2. YnelN . u - U
Rl Hn+2

Or w,e [0;1] .done 1—-w, =0, u,+1=0 et u,+2>0 .
3. Dol o

-y =0 - A eroiki
wal—H, =05 (n,) eslceroissante.



67 1. Aurang0: uy=1 et | =-3

A

Hérédité : v, = -3 , donc %'uﬂ+l?:—3 RO Mo =3 .

2. vne NN, 1“n+1_Mr|:-_,r“"!n-“'l:';d'n Lear u, =-13 .

(#,] estcroissante.

68 1. Aurang0: uy=-2  donc MHE—% ,
4 ] # 2 _ .
Hérédité unf_%—i . done %u“—li&—% , 01l !.f“,‘-@.—% ;

|
2. VnelN , u  i—d4 ==zu,~-= .

I I
Jdonc -2 u, %5 :

Don w, , ;—u, =0 . (u,) estcroissante.

Cr U, =-

Ll

69 1. Aurang0: u,=0 done 1y=0 .

Hérédité: u, =0 .donc 1 u,+5=5 it w,, =520,

i 2 i+l
2, Aurang0: w, =0 , done uu;i_%
1 . -;_'5 . I 5 - 25‘
Hérédite un-_i . done Eu"+5££+5 , 5Ol “'”'EmT ;
5
“n+i"-_} x
J. vVnehl:
LA (I
I 2 R (5=2u) u,+2)
Uy — W, = (= U, +5—n,= =
W2 R 1w
JE”H+S+“r| z[ﬂllli”n"*'ﬁ'l'“nj
. 2
Or 0=wu,=3 ,donc:

§5-2u.=0, u+2>0 et 2((%:@n+5+unj}l].

Par sute, u, | —u, = 0. (u,) est croissante.



